IIpakTuyeckoe 3ansitue Ne29
Tema: «Boruncienne 00eMO0B TeJl, MOJTY4YEeHHBIX IIyTeM BpalleHusi BOKpPYT ocu Ox».
Heab: nmpuoOpeTeHUE NPAKTHYSCKUX HABBIKOB 10 HAXOXKJICHHUIO METOJIAMH HWHTErPajbHOTO
MCUUCIICHUS TUIOMIAICH TIIOCKUX (GUTYp M 0OBEMOB TEJ BPAIICHUSI.
OGopy/oBaHHe W MaTepHAaJIbI: TETPa/b, pyJKa.
Bpewmst BbinosiHeHnst: 2 4yaca.

[opsinok npoBeneHusi padoTbl
Teopernyeckue cBeieHUs

Boruncienne 00eMoB (puryp Bpamenusi BOKpyr ocu OX

b b

V:njf%xmx:jﬂxmx

PaccmoTpuM 00BeMHYI0 GuUrypy, NOJYy4EHHYIO B pe3yiabTaTe BpALIEHUH BOKPYT
ocr OX KpHBOMHEHHON Tpamenuu, KOTopas B CBOIO OYepedb SBIISETCS IUIOCKOH (HUTypOH,
OorpaHMuYeHHON rpaduxkamu QyHKIUI:

x=a,Xx=b,y=0mny=1(x).

S(X) - mIomans mepeceyeHUss OOBEMHOTO Tela IUIOCKOCTBIO, KOTOpas MPOXOIWT 4Yepe3
TOYKy MpoMexyTKa [a; b] u mepnenauxynspaa ocu OX.

O0beM MOJIYYCHHOI'O TCJIa BpalllCHUS BBITUCIIACTCS TaK:
ITPUMEP. Borauciuth 00beM Tena, MOJTYyYeHHOTO BpalieHueM (DUTyphI, OTPaHUYCHHOU
JTUHUSMU

y = 2x — x?, y=0 Bokpyr ocu OX .

Pewenue:
3amTpuxoBaHa Gurypa Bpaiaercs Bokpyr ocu OX. B pesynbrare v
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3anaHus 118 CaMOCTOSITEIbHOTO PelIeHusl.
3aganue: Beruncautes miomaas GUrypbl, OrpaHM4eHHOM JUHUAMM:
7. y=x*x=-2,x=1y=0. 10. y=x+3,y=x"+1.
8. y=2x-x>,y =X 11. y=x’,x=1,x=3,y=0.

9. x=.y,y=1y=4x=0. 12. y:%xz,y:4—x.




3aganue. Boruncanre miomaab GUrypbl, OrpaHu4eHHON JMHUAMU:

13. |y = -x° + 8x - 16; 16. |y =-1,5x2+9x — 7,5,
y =x°- 4x. y=-x*+6x—5

14. yixz, , 17, yix2-4)§+6,
y=2-—x y=4x-x".

15. |y=-x"+2x+3; 18. |y=x"-2x+2;
y=x2-6x-7. y=-x2+4x+2.

3aganue: BoluucauTh 00beM TeJla:

19. | Ilomy4eHHOTO MpH BpameHHUH BOKPYT OCH 22. | Ilory4eHHOTO TP BPAIIEHUH BOKPYT
Ox KpUBOJMHEIHON Tparenuu, ocu Oy Tparneuuu, 00pa30BaHHON
OTpaHUYEHHOU runepooson y = 2 , NpAMBIME Y = 3X,y = 2,y=4 1 0CbIO

— 2 2y Op/IMHAT.
npsMeiMU X = 3,x=12 u ocklo abcuucc.

20. | OOpa30BaHHOTO BpAIIEHUEM BOKPYT OCH O0pa30BaHHOTO BpaleHUEM BOKPYT
Oy Qurypsl, OrpaHU4E€HHOIN KpUBOH ocu Ox (urypsl, OrpaHUYEHHON
y = x3u oTpe3kom 23. | OHOM TOTYBOJTHOW CHHYCOU/IBI
0 <y < 8 ocu opauHar. Y = sin X ¥ OTPE3KOM

0 < x < m ocu abcuucc.

21. | [losry4eHHOTO TIPH BpAIIEHUH BOKPYT OCH 24.

Ox Tpareruu, 00pa3oBaHHOMN MPAMBIMU
y = 0,5x,x = 4, x=6 u ocbro abcIHCC.

[Tomy4eHHOTO OTBpPALIEHUS] KPUBOM

2
y = x: BOKpYr ocu OY B mpejeiax oT
y=1,y=5.

KoHTpoJibHBbIE BONIPOCHI:
JlaiiTe onpeneneHre HEONPEACICHHOTO HHTErpara.
3anuIInTe OCHOBHBIE IPABUIIA HHTETPUPOBAHUS.
JlaiiTe onpeneneHrue onpeaeaeHHOro HHTerpaa.
3anuiuTe OCHOBHBIE CBOMCTBA OMPEICIICHHOTO HHTErpaa.

oo E

3anummte popmyny Herorona-Jleitoauna.




